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Provao de Matematica 1° EM - 1° Bimestre

21- Suponha que ira se manter o padrao de reqularidade observado na sequéncia
abaixo:

1,3.5,11.2,1,3,5,11,2,1,3,5.11.2,1,.3,5.11, 2.1, 3, 5....

Nesse caso, 0 78.° elemento dessa sequéncia deve ser

(@ 3 )5 (©) 1 (d) 15

22- Dada a sequéncia definida por: a, = —3 + 4(n — 1), o sexto termo é:

a)17 b) 10 c) 13 d) 11

23- Qual o termo geral da progressao aritmética (—15,-9,—3,3,..) ?

a)a,= —-15+(n+1).6
b)a,=-15+(n-1) .4
c)a,= -15+(n-1).6

dya,= -15+(n+1).4

24- A sequéncia (—4,—-2.,0, 2, ..):

a) é uma PA de razéo 2 b) &€ uma PA de razdo -2
¢) é uma PA de razéo 4 d) ndo é uma PA

25- Qual o 1° termo de uma PA, em que r=9, a,= 587

a)2 b) 4 c)6 d) 10

26- Seja a PA em que a; = —10 e r = 5. Qual sera o 10° termo e a soma dos 10
primeiros termos respectivamente?

a)35e125 b)35e 175 c) 55e225 d) 45 e 225

27- Qual a soma dos 30 primeiros termos da PA (52, 48, 44, ...)?

a) 150 b) — 200 c) 250 d) - 180
28- A sequéncia (=2.,4.-8,16, ...):

a) é uma PG de razdo - 2 b) é uma PG de razéo 4

c) é uma PG de razédo 2 d) ndo é uma PG

29- Qual o sexto termo da PG (3, 6,12, ...)?
a)13 b) 64 c) 96 d) 120

30- Qual a soma dos oito primeiros termos da PG (2. 4. 8, ...)?

a) 30 b) 680 ) 14 d) 510

Termo GeraldaPA > a, = a; + (n— 1.7

Soma dos Termos de umaPA > S, = %

Termo geraldaPG 2> a, = a, . g™ *

. (@"-1)

Soma dos termos de uma PG > §, = oy




